Zadanie: REKPION
Reklama pionowa

Tobiasz zatrudnit sie ostatnio w firmie reklamowej i od razu dostat zlecenie od swojego szefa. Musi powiesic¢
wielka, pionowg reklame na jednym z budynkow. Cate szczescie, ze szerokosc reklamy i szerokosci budynkow sg takie
same. Niestety, jesli chodzi o wysokos¢ to nie wszystkie budynki nadaja sie na powieszenie reklamy. Pomdz Tobiaszowi

stwierdzié czy wsréd budynkdw przy ulicy znajduje sie jakis, na ktérym mozna powiesic reklame.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne wieksze od 0. Pierwsza z nich to liczba budynkéw
przy ulicy — nie wieksza niz 10°. Druga liczba to wysoko$é reklamy - nie wieksza niz 10% Szerokos¢ reklamy i kazdego
budynku to 1. W kolejnej linii znajdujg sie wysokosci budynkéw — kazdy budynek ma wysoko$¢ przynajmniej 1, a co

najwyzej 106,

Wyjscie

W pierwszej i jedynej linii wyjscia powinno znalezé sie stowo , TAK” (bez cudzystowow) jesli jest mozliwe

powieszenie reklamy na jakims$ budynku lub ,,NIE” (bez cudzystowdéw) w przeciwnym przypadku.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
63 TAK

123421

Wyjasnienie do przyktadu: Przy ulicy stoi 6 budynkéw o wysokosciach: 1, 2, 3, 4, 2 oraz 1. Reklame o wysokosci 3

mozna powiesi¢ na 2 budynkach o wysokosciach: 3 oraz 4. Odpowiedzig jest: TAK.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
85 NIE
14213423

Wyijasnienie do przyktadu: Przy ulicy stoi 8 budynkéw o wysokosciach: 1,4, 2, 1, 3, 4, 2 oraz 3. Reklamy o
wysokosci 5 nie mozna powiesi¢ na zadnym budynku. Odpowiedzig jest: NIE.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
52 TAK
11131

Wyijasnienie do przyktadu: Przy ulicy stoi 5 budynkéw o wysokosciach: 1, 1, 1, 3 oraz 1. Reklame o wysokosci 2
mozna powiesié¢ na jednym budynku. Odpowiedzig jest: TAK.

* Zadanie stanowi bardzo uproszczong wersje zadania "Najwiekszy plus" z XV OlJ.



